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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 03 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 03 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA 
FIGUEROA PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ.---------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE VIERNES 03 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO A 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU AUTORIZACIÓN PRESIDENTA. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA 
EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA LA ASISTENCIA DE 12 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y EN ESE SENTIDO, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN. SI FUERA TAN AMABLE SECRETARIA, DE 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA Y DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CURSO DENOMINADO 
“TISALOKAN NAHUATLAHTOLE (APRENDIENDO LA LENGUA NÁHUATL)”, 
ASÍ COMO EL MATERIAL PARA LA IMPARTICIÓN DEL CURSO ANTES 
REFERIDO.----------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES A 
LOS MESES DE MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2025, 
REALIZADAS EN EL MARCO DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN 
CELEBRADO ENTRE EL SIPINNA Y ESTE ÓRGANO ELECTORAL.-------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS 
CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIONES DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA TREINTA DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 
2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA 
COMISIÓN Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL.------ 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. EN ESE… EN ESE 
SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 10 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 03 DE OCTUBRE 
DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS QUE VAN DESDE EL 2 HASTA EL 5. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL 2 AL 5 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 11 MINUTOS, DEL DÍA 03 DE OCTUBRE DEL 2025.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS 
ENTONCES AL PUNTO NÚMERO 2.”---------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA Y DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA EL CURSO DENOMINADO: “TISALOKAN 
NAHUATLAHTOLE (APRENDIENDO LA LENGUA NÁHUATL)”, ASÍ COMO EL 
MATERIAL PARA LA IMPARTICIÓN DEL CURSO ANTES REFERIDO. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL CURSO DENOMINADO: “TISALOKAN 
NAHUATLAHTOLE (APRENDIENDO LA LENGUA NÁHUATL).”, ASÍ COMO EL 
MATERIAL PARA LA IMPARTICIÓN DEL CURSO ANTES REFERIDO, DE 
CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO, CUARTO, 
QUINTO, SEXTO, SÉPTIMO Y OCTAVO, LOS CUALES CORREN AGREGADOS AL 
PRESENTE ACUERDO Y FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE 
REMITA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A LOS DIVERSOS ENTES 
ALIADOS CON LOS QUE CUENTA ESTE INSTITUTO, A EFECTO DE SOLICITAR SU 
APOYO Y COLABORACIÓN PARA DIFUNDIR EL BANNER PUBLICITARIO DE 
INVITACIÓN A TRAVÉS DE SUS REDES SOCIALES Y PÁGINAS 
INSTITUCIONALES. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE INSTITUTO, PARA QUE EN CASO DE SER APROBADO EL PRESENTE 
ACUERDO, SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE, ASÍ COMO EL CONSEJERO 
ADRIÁN EN PRIMERA RONDA.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, ADELANTE 
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CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y MUY BUENAS 
TARDES DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN. 
COMPARTIR PRIMERO ALGUNAS OBSERVACIONES: POR CUANTO AL 
ACUERDO, EN EL ANTECEDENTE 24, EL NÚMERO DE ACUERDO EN EL QUE SE 
DESIGNO A LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, COMO 
TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y POR 
CUANTO AL ANEXO 1, QUE YA ES EL PROGRAMA, EN LA PORTADA, SOLICITARÍA 
QUE SE COLOQUE DE MANERA ADECUADA EL LOGO DEL IMPEPAC, EN DONDE 
DICE… PERDÓN EL LOGO DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, UNA DISCULPA SI NO SE LLAMA CORRECTAMENTE LOGO, NO 
RECUERDO COMO ES… DE LA COMISIÓN. TAMBIÉN EN EL PUNTO 7, REVISAR 
Y EN SU CASO CORREGIR LA FORMA DE ABREVIACIÓN DE LA PALABRA 
LICENCIADA, ASÍ COMO LA REDACCIÓN DE DICHO PÁRRAFO. EN LA FOJA 5, 
ACENTUAR LA PALABRA TOPÓNIMO. Y EN LOS ANEXOS DE LAS CLASES, UNA 
VEZ PROYECTADO, PERDÓN APROBADO EL PRESENTE ACUERDO, SE INCLUYA 
EN LA PORTADA LA FECHA EN LA CUAL SE CELEBRARÁ CADA CLASE. AHORA 
BIEN, POR CUANTO A LA PRESENTACIÓN DEL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, ESTE… PROYECTO QUE SE ESTA PONIENDO A SU CONSIDERACIÓN 
QUE ES EL CURSO DENOMINADO: “TISALOKAN NAHUATLAHTOLE 
(APRENDIENDO LA LENGUA NÁHUATL)”, QUISIERA COMPARTIR A TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS ESCUCHAN, QUE EN ESTE INSTITUTO ESTAMOS EN 
CONSTANTE CAPACITACIÓN Y ESTA SERÍA LA SEGUNDA OCASIÓN EN LA QUE 
EL IMPEPAC, SE DA UN CURSO DE LENGUA NÁHUATL, SIENDO ESTO 
FUNDAMENTAL PARA DAR EJEMPLIFICACIÓN DEL COMPROMISO QUE HEMOS 
ADQUIRIDO EN ESTE INSTITUTO LOCAL ELECTORAL CON LOS PUEBLOS 
ORIGINARIOS DE NUESTRO ESTADO, INTENTANDO DE ALGUNA MANERA 
SENSIBILIZAR EN LA IMPORTANCIA DE LA CONSERVACIÓN DE LA LENGUA 
INDÍGENA QUE MÁS SE PRÁCTICA EN MORELOS, QUE JUSTO ES LA LENGUA 
NÁHUATL, COLABORANDO CON ELLO CON LA PRESERVACIÓN DE LA LENGUA 
NÁHUATL NATIVA, LA IDENTIDAD, LA CULTURA DE LOS PUEBLOS ORIGINARIOS 
Y CON ELLO FOMENTANDO A QUE NO EXISTA LA PERDIDA DEL VALIOSO 
PATRIMONIO CULTURAL COMO LO ES LA LENGUA NÁHUATL EN 
ESTANDARIZADA, EN ESTE CURSO LO HACEMOS CON EL MAYOR RESPETO A 
LAS RAÍCES INDÍGENAS Y GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE ESTA 
COMPARTIENDO LA INFOGRAFÍA PARA ESTAR INVITANDO A ESTA… A ESTE 
CURSO, YA ESTARÁ DISPONIBLE UNA VEZ QUE SE APRUEBE, PARA QUE EN 
REDES SOCIALES PUEDAN INSCRIBIRSE, TODA VEZ QUE COMO LO PUEDAN 
ADVERTIR, ESTARÁ CON UN CUPO LIMITADO Y LAS CLASES SE LLEVARAN A 
CABO DE 3:30 A 5 DE LA TARDE, HORA Y MEDIA DURANTE ESTAS 6 SESIONES, 
INICIANDO EL VIERNES 17 DE OCTUBRE DEL 2025. CON GUSTO LES COMPARTO 
PARTE DEL TEMARIO, USTEDES LO PODRÁN VER PORQUE YA INCLUSO SE 
ESTÁN PONIENDO A CONSIDERACIÓN LAS DIAPOSITIVAS O EL MATERIAL QUE 
SE ESTARÁ TRABAJANDO EN CADA CLASE Y CONSTARÁ DE PRONOMBRES 
PERSONALES Y PREFIJOS POSESIVOS, FRASES DE CORTESÍA, VALORES 
UNIVERSALES, NÚMEROS Y ANIMALES, PRENDAS Y COLORES, NÁHUALISMOS: 
QUE NÁHUALISMOS SON LAS PALABRAS QUE HEMOS ADAPTADO EN EL 
ESPAÑOL, TAL CUAL DE LA MANERA NÁHUATL, COMO: ITACATE, METATE, 
PETATE. LOS ADJETIVOS ES OTRO TEMA, SUSTANTIVOS, VERBOS, 
CONECTORES Y LUGARES, LOS MESES DEL AÑO, UN POQUITO DE DERECHOS 
POLÍTICO ELECTORALES, UN POCO TAMBIÉN DE SISTEMAS NORMATIVOS, Y 
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LO QUE HA HECHO EL IMPEPAC, RESPECTO DE LOS DERECHOS DE LAS 
PERSONAS INDÍGENAS, Y TAMBIÉN ALGO QUE SE LLAMA REVERENCIAL: 
ESTOS SON LAS PALABRAS QUE UTILIZAMOS CUANDO NOMBRAMOS 
PERSONAS O LUGARES QUE SON DE GRAN RELEVANCIA, YA SEA POR 
HISTORIA O POR SIGNIFICADO, TAMBIÉN TENEMOS COMO UN TEMA LOS 
DIMINUTIVOS Y LOS TOPÓNIMOS QUE SON LOS NOMBRES PROPIOS QUE SE 
LE ATRIBUYEN A LOS LUGARES, REGIONES A LAS CUALES COMÚNMENTE SON 
ORIGINADAS POR LAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS, RECURSOS O MATERIALES 
DEL ESPACIO. EN CONCLUSIÓN QUISIERA PODER COMPARTIRLES QUE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE NUEVA CUENTA REAFIRMA EL 
COMPROMISO QUE TENEMOS CON LA CULTURA INDÍGENA Y CON LOS 
PUEBLOS ORIGINARIOS, PERO SIEMPRE RESPETUOSOS DE SUS SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN PRESENCIAL Y 
REMOTAMENTE, PUES YA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, DIO 
CUENTA PUNTUAL DEL CONTENIDO DE ESTE CURSO QUE SE PROPONE POR 
PARTE DE LAS COMISIONES DE CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CÍVICA ASÍ 
COMO POR PARTE DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
QUE RESPECTIVAMENTE PRESIDEN EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
RAMOS Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. Y PUES, NADA MÁS, YA 
NO DEJO MUCHO QUE MENCIONAR LA CONSEJERA CASALEZ, REALMENTE MI 
PARTICIPACIÓN ES SIMPLEMENTE PARA AGRADECER ESTE TIPO DE 
INICIATIVAS QUE REALMENTE LO QUE HACEN ES… COLABORAR Y 
COADYUVAR A LA PRESERVACIÓN DE LO QUE ES LAS LENGUAS ORIGINARIAS 
DE ESTA… SOCIEDAD, DE ESTE PAÍS, LA LENGUA NÁHUATL, A TRAVÉS DE 6 
SESIONES Y QUE DESDE LUEGO NUESTRA COMPAÑERA LA LICENCIADA 
LAURA OLIVARES PUEBLA, QUIEN ES QUIEN HA ESTADO APOYÁNDONOS EN LA 
IMPARTICIÓN DE UN PRIMER CURSO DE COMANDOS BÁSICOS EN NÁHUATL, 
EN ESTA OCASIÓN SE PROPONE UN SEGUNDO CURSO Y CON 6 SESIONES QUE 
YA MENCIONÓ LA CONSEJERA CASALEZ, QUE VAN DEL 17 DE OCTUBRE AL 3 
DE NOVIEMBRE CON EL HORARIO QUE YA MENCIONÓ. Y SOLAMENTE SEÑALAR 
QUE LA VENTAJA O LA… DESTACO QUE ESTAS SESIONES VAN A QUEDAR 
ALMACENADAS EN NUESTRA… EN NUESTRA VIDEOGRABACIÓN DE YOUTUBE, 
PARA QUE EVENTUALMENTE, QUIENES NO PUEDAN INSCRIBIRSE O ASISTIR 
PRESENCIALMENTE A ESTOS CURSOS, PUEDAN CONSULTARLOS EN EL 
TIEMPO QUE LES SEA MAS CONVENIENTE, NO PUEDO MÁS QUE AGRADECER 
A AMBAS COMISIONES POR ESTA INICIATIVA Y DESDE LUEGO A LAS 
CONSEJERÍAS QUE… DE QUE SE INTEGRAN, LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO MARTÍNEZ Y CREO QUE YA, SI BUENO, LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DESDE LUEGO TAMBIÉN Y BUENO, DE AHÍ LA 
NECESIDAD DE IMPLEMENTAR ESTA FIGURA DE LAS COMISIONES UNIDAS, 
PORQUE ESTA ES PRUEBA FEHACIENTE DE QUE A TRAVÉS DE DOS 
COMISIONES SE PUEDE LLEVAR A CABO GRANDES TRABAJOS, POR UNA 
PARTE DE CAPACITACIÓN Y OTRA EN MATERIA DE COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS. MUCHAS FELICIDADES. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA SE 
INSCRIBE Y LA CONSEJERA ELIZABETH.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA. COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES 
POR CUANTO AL ACUERDO QUE SE NOS ESTA PONIENDO A CONSIDERACIÓN, 
UN MINUTO NADA MÁS… SE ME PERDIÓ MI ARCHIVO, SIN EMBARGO VOY A 
INTENTAR ABRIRLO DESDE MI TELÉFONO. SI GUSTA PRESIDENTA Y EN 
SEGUNDA RONDA YA INTERVENGO, DIGO EN LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: DE ACUERDO. BUENO, YO EN USO DE LA VOZ, PUES, DE NUEVO 
FELICITAR A LA… A LA COMISIÓN POR ESTA INICIATIVA Y BUENO, LA ÚNICA 
MANERA DE QUE SE PUEDA APRENDER UNA NUEVA LENGUA ES 
PRACTICÁNDOLA CONSTANTEMENTE. ENTONCES, BUENO, PUES AQUELLAS 
PERSONAS QUE TOMAMOS EL PRIMER CURSO, LOS REINVITO A ESTE 
SEGUNDO CURSO, PARA VER SI PARA FINAL DE AÑO YA PODEMOS TENER UNA 
SESIÓN EN NÁHUATL. NO, NO ES CIERTO, PERO BUENO, ESTAREMOS AHÍ 
PRESENTES, CREO QUE ES MUY IMPORTANTE ESTO. YO NADA MÁS QUISIERA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE: EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL 
PUNTO SEGUNDO DICE: “PARA LA IMPARTICIÓN DEL CURSO ANTES REFERIDO, 
DE CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS: PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO, 
CUARTO, QUINTO, SEXTO, SÉPTIMO Y LLEGA AL OCTAVO” SIN EMBARGO, EL 
OCTAVO ES LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTAMOS ANTERIORMENTE Y QUE 
REALMENTE NO FORMA PARTE DEL CURSO EN SÍ. ENTONCES, MI PROPUESTA 
SERÍA QUE EN ESE ACUERDO, NADA MÁS LLEGARA DEL PRIMERO AL SÉPTIMO, 
PERO SI AGREGAR UN NUEVO PUNTO DE ACUERDO, QUE PODRÍA ESTAR 
ENTRE EL TERCERO Y CUARTO, EN DONDE SE INSTRUIRÍA A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE PUBLIQUE EN LA PÁGINA DEL 
INTERNET EL ANEXO… EL ANEXO OCTAVO QUE CORRE JUNTO CON ESTE 
ACUERDO, DE MANERA QUE EN LA PÁGINA TENGAMOS ACCESO A ESE… A ESA 
INFOGRAFÍA. Y TAMBIÉN PUES COMENTAR, Y SOLICITAR A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS AUXILIEN CON 
LA PROMOCIÓN DE ESTE… DE ESTE CURSO. POR MI ES CUANTO. Y CEDERÍA 
AHORA SI EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA, UNA DISCULPA. Y BUENO, TAMBIÉN FELICITAR POR 
ESTE PROYECTO QUE SE VA A MATERIALIZAR EN PRÓXIMOS DÍAS, PARA LA 
IMPARTICIÓN DE ESTE CURSO Y NADA MÁS COMENTAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES, EN LOS ANTECEDENTES DE LA TABLA… EN LA PÁGINA 
NÚMERO 10, AHÍ SE ESTÁN MANEJANDO PRECISAMENTE LOS NOMBRES QUE 
INTEGRAN LA COMISIÓN DE COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS, NADA MÁS 
HABRÁ QUE REFERIR QUIEN LA PRESIDE QUE ES EN ESTE CASO LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EN EL ANTECEDENTE 24, AHÍ TAMBIÉN 
SUGERIRÍA ADICIONAR EL NÚMERO 271, PARA REFERENCIAR EL ACUERDO, 
ASÍ COMO EL NOMBRE DE LA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, QUIEN FUE 
DESIGNADA COMO SECRETARIA EJECUTIVA DEL IMPEPAC. Y TAMBIÉN 
SUGERIRÍA REVISAR Y EN SU CASO, SI ASÍ SE DECIDE, SUPRIMIR 
ANTECEDENTES, ES EL 12, EL 13, EL 17, EL 18 Y EL 20, ASÍ COMO LA 
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REDACCIÓN DE LOS CONSIDERANDOS 8, 9 Y 15, EN VIRTUD DE QUE EL 
PRESENTE ACUERDO VERSA SOBRE LA CAPACITACIÓN SOBRE A TRAVÉS DE 
UN CURSO SOBRE LA LENGUA NÁHUATL, MÁS NO RESPECTO A ATRIBUCIONES 
DE ESTE INSTITUTO PARA LA CELEBRACIÓN DE CONVENIOS O SOBRE LA 
APLICACIÓN DE LA RECIENTE REFORMA, EN MATERIA DE REPRESENTACIÓN 
EFECTIVA, EQUITATIVA Y PROPORCIONAL. LO ANTERIOR PARA EFECTOS DE 
CONGRUENCIA ENTRE PROYECTOS… PROYECTO Y LOS MATERIALES QUE 
FORMAN PARTE DEL MISMO, POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 20, EN EL 
PÁRRAFO OCTAVO, AHÍ SUGIERO ARMONIZAR LA REDACCIÓN PARA PRECISAR 
EL OBJETIVO DEL CURSO Y LAS APORTACIONES QUE SE GENERARÍAN A 
TRAVÉS DE LA ENSEÑANZA DE LA LENGUA NÁHUATL A QUIÉN VA DIRIGIDA ASÍ 
COMO LA DURACIÓN DEL MISMO, MODALIDADES Y TEMARIO. EN EL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO, SUGIERO AJUSTAR LA REDACCIÓN PARA DECIR: “SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE SE HAGA 
EXTENSIVA LA INVITACIÓN A PARTICIPAR EN EL CURSO AL PERSONAL DE ESTE 
ORGANISMO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A LOS DIVERSOS ENTES 
ALIADOS CON LOS QUE CUENTA ESTE INSTITUTO Y SOLICITAR SU APOYO Y 
COLABORACIÓN PARA DIFUNDIR EL BANNER PUBLICITARIO DE INVITACIÓN A 
TRAVÉS DE SUS REDES SOCIALES Y PÁGINAS INSTITUCIONALES, POR ÚLTIMO 
EN EL PRIMER ANEXO, EN LA PÁGINA 4, EN EL NUMERAL DE LA TABLA, SE 
PRECISAN LAS FECHAS EN QUE SE IMPARTIRÁN LOS TEMAS, AHÍ SUGERIRÍA 
REVISAR Y CORREGIR LA ANUALIDAD DE LAS FECHAS EN LA QUE SE 
IMPARTIRÁ LA TERCERA, CUARTA Y QUINTA SESIÓN, YA QUE APARECE EL AÑO 
2024, DEBIENDO SER 2025. EN CONCORDANCIA CON LA TABLA INSERTA EN LA 
PÁGINA 3, DENOMINADA CALENDARIO DE SESIONES. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL EN ESTA TERCERA RONDA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO, ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, 
DE NUEVA CUENTA, PARA INVITARLES A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A LA CIUDADANÍA QUE NOS PUEDA ESCUCHAR, A QUE 
DIFUNDA EN LO MAS QUE SE PUEDA ESTA INFOGRAFÍA, PORQUE EN OTRAS 
INSTANCIAS, ESTE TIPO DE CURSOS TIENEN UN COSTO, EN ESTA OCASIÓN, 
NUESTRA TRADUCTORA QUE ESTA EN EL INSTITUTO YA DESDE HACE CASI UN 
AÑO O MÁS, LA LICENCIADA LAURA OLIVARES PUEBLA, NOS HARÁ FAVOR. Y 
EL INSTITUTO LO ESTA GENERANDO DE MANERA GRATUITA, ASÍ QUE LOS 
INVITO A QUE DE VERDAD SE INSCRIBAN, ES CUPO LIMITADO HASTA PARA 200 
PERSONAS Y APROVECHEMOS EL PODER APRENDER ESTA LENGUA NÁHUATL 
ESTANDARIZADA. Y NADA MÁS PARA NO PERDER LA OPORTUNIDAD DE 
INVITARLES A TODAS Y TODOS A UN FORO QUE TAMBIÉN ESTAMOS 
ORGANIZANDO CON MUCHO CARIÑO Y CON MUCHO CORAZÓN, QUE ES EL 
DENOMINADO, FORO “MUJERES INDÍGENAS EN EL PODER”, VA A SER EL 
SIGUIENTE JUEVES 09 DE OCTUBRE A PARTIR DE LAS 9:30 DE LA MAÑANA, YA 
ESTA DIFUNDIÉNDOSE EN REDES Y NUESTRA CEDE ES EL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE XOXOCOTLA MORELOS. COMENTARLES QUE CONTAREMOS CON 
LA PARTICIPACIÓN DE: LA CONSEJERA RITA BELL, TAMBIÉN VA A ESTAR 
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ACOMPAÑÁNDONOS LA DOCTORA GLORIA ÁNGELES CRUZ, QUE ES 
MAGISTRADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE OAXACA, VIENE LA 
SENADORA EDITH LÓPEZ HERNÁNDEZ Y LA SENADORA BEATRIZ MOJICA 
MORGA TAMBIÉN ESTARÁ LA DIPUTADA GUILLERMINA MAYA RENDÓN, ASÍ 
COMO LA DELEGADA DE TETELCINGO POR PRIMERA VEZ UNA MUJER, LA 
DELEGADA LILIANA CHIMAL RAMOS Y LA AYUDANTA MUNICIPAL DE 
CUENTEPEC, ASÍ COMO LA SINDICA DE COATETELCO, LA CONSEJAL VOCERA 
DE HUEYAPAN Y LA MAESTRA ANA BERTA ROLLOS, REPRESENTANDO AL 
MUNICIPIO DE XOXOCOTLA, PERO APARTE DE ELLO, VAMOS A CONTAR CON 
ESTANTES DE ESPACIOS CULTURALES, ASÍ QUE LOS INVITO A QUE PUEDAN 
BUSCAR EL PROGRAMA, TAMBIÉN VAMOS A CONTAR CON UNA DANZA DE LOS 
TECUANES Y LA DANZA XOCHIPITZAHUATL. Y BUENO, ES CON EL MAYOR 
RESPETO PARA PODER HACERLO EN EL MARCO, YO SE QUE YA PASÓ LA 
FECHA, EN SEPTIEMBRE FUE EL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER INDÍGENA, 
PERO LA INTENCIÓN ES PODER GENERAR ESPACIOS DE DIÁLOGO, EN DONDE 
ESCUCHEMOS A MUJERES INDÍGENAS QUE ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN 
REPRESENTANDO COMUNIDADES Y CREANDO LIDERAZGO EN SUS 
MUNICIPIOS O EN SUS… EN LOS ESTADOS, DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y NUEVAMENTE 
INVITARLOS A QUE EL JUEVES NOS PUEDAN ACOMPAÑAR DE MANERA 
PRESENCIAL. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, CREO QUE LA MAESTRA LAURA FLORES QUIERE INTERVENIR A 
MODO DE MOCIÓN ¿ACEPTARÍA LA MOCIÓN? ADELANTE LICENCIADA FLORES, 
MAESTRA… NO SE ESCUCHA, TIENE SU AUDIO APAGADO.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “A VER ¿YA ME ESCUCHAN?” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YA.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES, PERDÓN, ¿EL DÍA JUEVES A QUE 
HORA VAN A SER LOS EVENTOS QUE ESTÁN COMENTANDO?... CONSEJERA 
PERDÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS, VAMOS A COMENZAR A PARTIR DE LAS 9:30 Y TODA LA MAÑANA, 
BUENO INCLUSO HASTA LA TARDE, LA CONFERENCIA MAGISTRAL DE LA 
CONSEJERA RITA BELL SERÁ A LAS 2 Y LA INTENCIÓN ES QUE DESDE LAS 9:30 
HASTA LAS 2, BUENO, 3 DE LA TARDE QUE TERMINARÍA SEGURAMENTE EL 
EVENTO, SE ESTÉN CONTANDO CON DISTINTOS CONVERSATORIOS, 
COMENTAR QUE DESDE SECRETARÍA EJECUTIVA, YA NOS ESTÁN HACIENDO 
FAVOR DE INVITAR FORMALMENTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A OTRAS INSTANCIAS, PORQUE NUESTRA 
INTENCIÓN PUES ES QUE HAYA LA MAYOR CANTIDAD DE CIUDADANÍA 
MORELENSE, QUE PUEDA ESCUCHAR A LAS DISTINTAS PONENTES QUE 
VALGA LA PENA SEÑALAR QUE VIENEN DE OAXACA, DE CHIAPAS, DE 
GUERRERO Y PUES QUIENES REPRESENTAN A LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS 
EN MORELOS, ASÍ QUE PRONTO ESTARÁN RECIBIENDO TAMBIÉN DE MANERA 
INFORMAL SI LO PERMITEN POR WHATSAPP, PERO TAMBIÉN DE MANERA 
FORMAL A LOS CORREOS DE CADA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y LA INTENCIÓN TAMBIÉN ES QUE INVITEN Y SE DIFUNDA EN LA 
MAYOR MEDIDA DE LO POSIBLE. GRACIAS.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “¿PUEDO 
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CONTINUAR? NADA MÁS ES PARA CONCLUIR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿PUEDO? SÍ, GRACIAS, DISCULPEN, PUES VAYA, UNA 
FELICITACIÓN POR ESTA ACTIVIDAD, POR ESTE PROYECTO QUE PONE EN 
ALTO AL INSTITUTO, PORQUE ESTA TOMANDO EN CUENTA A LA MUJER 
INDÍGENA QUE REALMENTE HA SIDO  RELEGADA POR TANTO TIEMPO Y POR 
TANTOS AÑOS EN NUESTRA SOCIEDAD. VAYA, UNA FELICITACIÓN A TODOS 
USTEDES Y POR CUANTO A MI PARTIDO, CUENTEN CON TODA LA DIFUSIÓN 
QUE PODAMOS DARLES Y LA ASISTENCIA DE LA MAYORÍA DE MIS 
COMPAÑEROS. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRA 
FLORES. Y BUENO, SUPONGO QUE REGRESANDO AL PUNTO NÚMERO 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, CEDO EL USO DE LA VOZ.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, PRIMERO SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS Y TODOS, 
TANTO LOS QUE NOS ENCONTRAMOS DE MANERA VIRTUAL ASÍ COMO LOS 
QUE NOS ENCUENTRAN DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN. Y ASÍ ES, ES 
RESPECTO AL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN, ÚNICAMENTE PARA HACER UNA OBSERVACIÓN: EN LOS… 
EN EL ANTECEDENTE 1, 2 Y 3, SE SEÑALAN LOS DECRETOS DE CREACIÓN DE 
LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS, ÚNICAMENTE ADICIONAR LA PALABRA: “EN CADA 
UNO DE LOS PÁRRAFOS CORRESPONDIENTES MEDIANTE EL CUAL SE CREA”, 
TODA VEZ QUE DEL TEXTO VIGENTE, NO SE ENTIENDE LA IDEA PROPUESTA. 
POR MI PARTE SERÍA CUANTO Y FELICITAR NUEVAMENTE A LA COMISIÓN DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS POR ESTA SEGUNDA EDICIÓN DE ESTE 
CURSO. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y CON SU PARTICIPACIÓN 
AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS… OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ… EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA DE LA VOZ. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 33 MINUTOS, DEL 
DÍA 03 DE OCTUBRE, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, POR USTED PRESIDENTA, POR LA MAESTRA ELIZABETH, POR 
LA MAESTRA MAYTE, EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. EL MISMO 
QUE SE IDENTIFICA CON EL ACUERDO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/273/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y SI ES TAN AMABLE PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU INDICACIÓN PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO RESPECTO AL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES A 
LOS MESES DE MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2025, 
REALIZADAS EN EL MARCO DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CELEBRADO 
ENTRE EL SIPINNA Y ESTE ÓRGANO ELECTORAL. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO, LA CONSEJERA... ÚNICAMENTE EN PRIMERA 
RONDA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, MIREN, PARA DAR 
CUENTA JUSTAMENTE DE ESTE INFORME QUE SE RINDE Y PUES, ES MUY 
IMPORTANTE DESTACAR QUE JUSTAMENTE EL CONVENIO CON SIPINNA, HA 
DADO FRUTOS MUY ABUNDANTES. EN ESTE SENTIDO, DECIR QUE EL SIPINNA 
PUES ES EL SISTEMA NACIONAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS 
Y ADOLECENTES, Y ES UN ÓRGANO DEL ESTADO MEXICANO CREADO PARA 
GARANTIZAR LOS DERECHOS JUSTAMENTE DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y DE LAS 
ADOLESCENCIAS, EN ESTE SENTIDO, PUEDE SER LA TEMPORALIDAD UN 
POQUITO DIFERENTE AL DEL PRIMER INFORME, DADO QUE JUSTAMENTE 
TUVIMOS UN PERIODO VACACIONAL Y ES POR ESO QUE SE RINDE 
JUSTAMENTE CON ESA TEMPORALIDAD. CABE DESTACAR QUE BUENO, ESTE 
CONVENIO COMO LO DIJE, ESTA DANDO FRUTOS SOBRE TODO PORQUE VAN 
DIRIGIDOS ESTOS EVENTOS A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES QUE PUES, HAY 
QUE SEMBRAR LA SEMILLA DE LOS VALORES DE LA DEMOCRACIA, ESTE 
CONVENIO JUSTAMENTE EN ESE SENTIDO Y LAS ACTIVIDADES, HAN IDO EN 
LO QUE SE DENOMINA UNA FERIA DE VALORES Y QUE CONJUNTAMENTE CON 
SIPINNA Y A TRAVÉS DE DIFERENTES MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS 
JUNTO CON LO QUE SERÍA LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN, EL CENTRO 
ESTATAL DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA, CON 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTO ES LA PATRULLA JUVENIL, LA SECRETARIA 
DE CULTURA, EL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA, EL 
INSTITUTO DEL DEPORTE Y CULTURA FÍSICA DEL ESTADO DE MORELOS, PUES 
SE HAN VENIDO DESARROLLANDO ESTA FERIA DE VALORES QUE BUENO, 
COMO EL INFORME LO DICE, BUENO, SON FERIA DE VALORES, PERO HAY QUE 
DESTACAR JUSTAMENTE PUES EL ESPÍRITU DE ESTA COMISIÓN Y DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, QUE UNA DE LAS RESPONSABILIDADES ES, NO NADA 
MÁS LA CAPACITACIÓN ELECTORAL, SINO LA EDUCACIÓN CÍVICA, EN ESE 
SENTIDO, ES PORQUE SE DIRIGE PRIMARIAMENTE A LAS INFANCIAS Y 
ADOLESCENCIAS, PARA PODER TENER CIUDADANOS PUES MÁS 
RESPONSABLES Y COMO UNA SEGUNDA PARTE DEL INFORME QUE SE RINDE 
ES UNA SERIE DE ACTIVIDADES LÚDICAS CON DIFERENTES INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS, YA SEAN ESTAS DE CARÁCTER OFICIAL DE CARÁCTER 
PARTICULAR, PUES TAMBIÉN ES DE DESTACAR QUE JUSTAMENTE A TRAVÉS 
DEL JUEGO ES COMO LAS INFANCIAS Y ADOLESCENCIAS PUEDEN IR 
APRENDIENDO LOS DIFERENTES VALORES DE LA DEMOCRACIA, 
ENHORABUENA POR ESTE INFORME, QUE DA CUENTA JUSTAMENTE DE TODA 
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ESA ACTIVIDAD INTENSA JUNTO CON SIPINNA, PERO QUE TAMBIÉN PUES, ES 
LOABLE DESTACAR QUE ESTE INSTITUTO ESTATAL SIGUE SIENDO 
REQUERIDO AHORA QUE INICIO EL CICLO ESCOLAR 2025-2026, PARA LAS 
ELECCIONES ESCOLARES, EN DONDE EVENTUALMENTE, ESTAMOS 
PENSANDO Y LO HEMOS COMENTADO EN REUNIONES DE CONSEJERÍAS Y 
CREO QUE LA CONSEJERA MAYTE ESTA DE ACUERDO, DADO QUE ELLA 
PRESIDE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS EN 
EVENTUALMENTE TAMBIÉN PODER USAR LA URNA ELECTRÓNICA PARA ESTE 
TIPO DE EJERCICIOS, ENTONCES, EN ESE SENTIDO, PUES, ENHORABUENA 
PARA TODAS LAS CONSEJERÍAS, PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PORQUE 
BUENO, PUES SIGUE DANDO MUESTRAS DE UNA ACTIVIDAD MUY INTENSA. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA, NO SE ADVIERTE PARTICIPACIONES Y DE IGUAL 
FORMA ME PERMITO INFORMAR QUE SE ACABA DE INCORPORAR EL 
LICENCIADO ERICK URIEL VERA GARCÍA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERFECTO, BUENO, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA 
03 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON… SIN OBSERVACIONES. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”--------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU INDICACIÓN PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO DEL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
POR INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE QUEJAS, 
EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA TREINTA DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL VEINTICINCO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA 
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PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED SE REGISTRA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. BUENO PUES, 
COMO YA ES COSTUMBRE DESDE HACE RATO Y EMANADO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, SE PRESENTA A TRAVÉS DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EL INFORME DE LAS DIFERENTES ACCIONES QUE SE 
HAN LLEVADO A CABO DESDE LA COMISIÓN. Y BUENO, EN EL INFORME QUE 
AHORA SE PRESENTA, SE REPORTA LA AUDIENCIA QUE SE LLEVO A CABO EL 
DÍA 12 DE SEPTIEMBRE Y TAMBIÉN LA REMISIÓN DEL EXPEDIENTE 
CORRESPONDIENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ESTE ESFUERZO QUE 
FINALMENTE ABONA EN LA TRANSPARENCIA, EN LA LEGALIDAD Y EN LA 
CONFIANZA DE LOS RESULTADOS QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS Y SECRETARIA, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU INDICACIÓN PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 42 MINUTOS, DEL DÍA 03 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. Y PASEMOS, SI ES TAN AMABLE, AL PUNTO NÚMERO 5.”------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO CORRESPONDIENTE AL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, 
REFERENTE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025, 
PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN Y EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. ES CUENTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTA INFOGRAFÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ SE INSCRIBE… LA CONSEJERA 
ELIZABETH.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES, AGRADEZCO QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTE PRESENTANDO LA 
INFOGRAFÍA, CREO QUE YA LA SACARON DE PANTALLA, ELABORADA 
PRECISAMENTE POR TODA EL ÁREA DE DISEÑO, LA MAESTRA TANNIA Y SU 
EQUIPO: CON EL LICENCIADO ALDRIN QUE SIEMPRE NOS CONTRIBUYEN CON 
ESTAS IDEAS, PARA TRASMITIR EFECTIVAMENTE TODA LA INFORMACIÓN 
EMANADA DE LAS COMISIONES, A TRAVÉS DE INFOGRAFÍAS CLARAS Y 
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LLAMATIVAS Y BUENO, LAS QUE SERVIRÁN EFECTIVAMENTE PARA ALIMENTAR 
EL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, COMO 
LO PUEDEN VISUALIZAR, PUES VIENEN LOS NÚMEROS DE ACUERDO 
EMANADOS DE LA PROPIA COMISIÓN QUE ESTÁ INTEGRADA PRECISAMENTE 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. Y BUENO, YO MUY FELIZ DE PRESENTARLA DE NUEVA CUENTA 
Y OJALÁ PODAMOS DIFUNDIRLA EN LAS REDES SOCIALES LO MÁS PRONTO 
POSIBLE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTERVENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR 
PRESENTADA LA INFOGRAFÍA, ASENTADA EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA 
CON EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 45 MINUTOS, DEL DÍA 03 DE OCTUBRE DEL 2025, CON LAS 
PRECISIONES DE LA CONSEJERA ELIZABETH. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”--------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO 6, DEL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES EN ESTA… EN ESTA SESIÓN. Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA. SIENDO LAS 14 HORAS CON 46 MINUTOS DEL VIERNES 03 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y UN MEJOR FIN DE 
SEMANA.”---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA  
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 03 de Octubre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/273/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA Y DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CURSO 
DENOMINADO “TISALOKAN NAHUATLAHTOLE (APRENDIENDO LA LENGUA 
NÁHUATL)”, ASÍ COMO EL MATERIAL PARA LA IMPARTICIÓN DEL CURSO ANTES 
REFERIDO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 33 MINUTOS, DEL DÍA 03 DE OCTUBRE, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, POR USTED 
PRESIDENTA, POR LA MAESTRA ELIZABETH, POR LA MAESTRA MAYTE, EL 
INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. EL MISMO QUE SE IDENTIFICA CON EL 
ACUERDO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/273/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-273-S-E-03-10-
2025.pdf  
 
 
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-273-S-E-03-10-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-273-S-E-03-10-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-273-S-E-03-10-2025.pdf


 

Anexos.   Página 2 de 19 
Sesión de fecha 03 de Octubre 2025.  
Extraordinaria.   

SEGUNDO INFORME. SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE DE 2025, REALIZADAS EN EL MARCO DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN CELEBRADO ENTRE EL SIPINNA Y ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL 
DÍA 03 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON… SIN OBSERVACIONES. 
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS 
AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA TREINTA DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 42 MINUTOS, 
DEL DÍA 03 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE AGOSTO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA 
COMISIÓN Y EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. LA 
INFOGRAFÍA IDENTIFICADA CON EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 45 MINUTOS, DEL DÍA 03 DE 
OCTUBRE DEL 2025, CON LAS PRECISIONES DE LA CONSEJERA ELIZABETH. 

 
 


